Учреждение образование «Республиканский центр экологии и краеведения» приняло участие в экспозиции инновационных и научных проектов на секции «Молодежь онлайн: цифровая среда будущего» в рамках VIII Форума регионов Беларуси и России, которая состоялась 29 июня в учреждении образования «Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники».



Участниками выставки выступили представители научных учреждений, учреждений высшего образования, молодежных организаций, участники проекта «100 идей для Беларуси».

На стенде Республиканского центра были представлены достижения научно-исследовательской деятельности учащихся научных объединений по интересам, а также презентован проект Мамаевой «Изучение азотфиксирующих Екатерины эндофитных бактерий бриофлоры», удостоенный золотой медали на Международном конкурсе экологических проектов учащихся (ярмарке) «International Science and Invention Fair (ISIF) (Индонезия) 2020» И победивший Международном конкурсе научных проектов учащихся «INTOC-2021» (Турция).

## Справочно.

Форум регионов Беларуси и России — традиционное событие, которое на протяжении восьми лет проходит под эгидой верхних палат парламентов двух стран — Совета Республики Национального собрания Беларуси и Совета Федерации Федерального собрания Российской Федерации.

В 2021 году мероприятие проходит с 29 июня по 1 июля и включает работу пяти секций. Тема форума — «Научно-техническое сотрудничество России и Беларуси в эпоху цифровизации».

